
Задание  №2 

Лексическое  значение слова 

Алгоритм 

1. Находим и перечитываем предложение,  в котором находится указанное слово 

2. Читаем  лексическое значение слова, которое  представлено в задании, обращая внимание на 

примеры использования  этого  слова 

3. Вместо слова включаем в предложение  его толкование 

4. Если  предложение не потеряло смысл,  значение подходит 

Рассмотрим на примерах 

скука – сложное явление и, в общем и целом,     продукт (следствие, результат, порождение) 
повторения. 

Пример: Язык – продукт исторического развития. 

Подходит 

главное в жизненной механике (сложном устройстве, подоплёке чего-н.) <…> повторение. 

Подходит 

Само понятие оригинальности или новшества выдаёт монотонность стандартной реальности, жизни, чей 

главный (самый важный, основной) стих – нет, стиль – есть скука. 

Пример: Главная мысль доклада. Главная улица. 

Подходит 

Впрочем, существует ещё один выход. (место, где выходят, а также место, где что-н. 
выступает наружу, выпускается, вытекает). 

Пример:  Стоять у выхода. Запасный выход. Выход алмазоносной трубки. 

Не подходит,  

потому что примеры конкретны, в прямом значении, а в тексте слово в переносном  значении 

Раз уж это окно открылось, (стало видным, обнаружилось) не пытайтесь его захлопнуть 

Пример:  Перед глазами открылись горы. 

Не подходит,  

потому  что в предложении  слово в значении РАСПАХНУЛОСЬ, оно не равно СТАЛО  ВИДНЫМ 

 

 

 
 

 


